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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas, público que nos assiste quero aqui em nome do Custódio 

cumprimentar a todos do plenário boa noite e que possam vir mais vezes assistir os trabalhos 

aqui dos vereadores, senhor presidente quero aqui falar sobre uma indicação que eu fiz no dia 

11 de Maio referente ali um atoleiro na linha C-70 no quilômetro 02 o qual vinha vindo do meu 

sítio no sábado de tardezinha era aproximadamente uma seis, seis e dez por aí e vinha um casal 

na minha frente com uma moto e caiu, prancheou dentro daquele lameiro eles estava vindo pra 

igreja e eles ficaram muito indignados mesmo com aquilo ali e voltaram pra trás por que não 

teve como vim pra igreja todo melado de barro da forma que ficaram lá eu já tinha cobrado e 

agora retornei cobrando de novo, referente aquele atoleiro ali e não foi arrumado lá eu indo 

pro meu sitio de novo essa semana aí eu vi o João um grande empresário aqui dentro do Vale 

do Anari com seu trator arrumando lá aquele atoleiro inclusive ele deu uma atolada no trator 

lá um trator traçado que não é pra fazer aquele tipo de serviço ali e ele já tinha ligado também 

salvo engano o para o prefeito ou para o secretário de obras que o rapaz que trabalha com ele 

lá que ajuda ele na fazenda dele ali falou pra mim (me cede um aparte depois nobre vereador, 

pedido do vereador Manoel Pereira da Silva) e é vergonhoso nobre colega presidente a gente 

cobrar as coisas aqui nessa casa aqui, fazer documento e não ser atendido aqui dentro do 

bigode do prefeito, debaixo do bigode do prefeito aqui dentro da rua praticamente ali no 

quilômetro 02, aí precisar um empresário pegar ir lá o seu João do Mercado Dois Irmãos com 

o trator dele pra pode fazer um serviço daquele dali, então por aí tira à situação que está o 

município, sim nobre colega está com aparte;  

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado nobre vereador Correia pelo aparte que o 

senhor me cede quero dá os parabéns a vossa excelência pela sua indicação e mais uma vez o 

senhor está reiterando, cobrando eu fui procurado por aquela população daquela linha que é a 

linha setentinha aqui sentido o cemitério aí eu cheguei aqui o senhor já tinha feito a indicação 

eu falei até com o eleitor que me cobrou falei não, o vereador João Correia já tinha feito a 

indicação e respeitando a indicação do nobre companheiro eu não quis fazer outra para o 

mesmo lugar mais assim só prova que é muita reclamação da população não tá contente com o 

quê a administração vem fazendo naquele lugar ali que criou uma baixada e não colocou um 

bueiro Tubo Armco ali como eles fala, e aí ao invés de melhorar piorou a situação da 

população então dou os parabéns para o senhor e espero que isso chega até o nosso prefeito, 

do secretário de obra e que vai lá e que tome as providências dentro do mais rápido possível no 

sentido de resolver aquele problema daquele povo ali para que vem dar condição da população 

poder ir e voltar sem acontecer o quê o senhor presenciou lá de o cidadão de bem que o senhor 

diz que estava vindo para a igreja caiu e acabou voltando sem nem cultuar por que sujou tudo 

de barro devido a condição da estrada isso não pode acontecer e é pra isso que tem essa casa 

aqui é pra cobrar isso aí eu fico pensando nobre vereador e fico assim até indignado esse 

prefeito junto com esse secretário de obra do Anari parece que ele tem medo de nós aqui de 

alguns vereador você pode ver vereador você não vê foto nossa com eles em ponte, em estrada 

em canto nenhum eles não leva nós ou por que está fazendo coisa errada ou porque está 

fazendo mal feito e tem medo de nós denunciar por que se não por que tem medo de andar com 

nós, nós não foi eleito com eles por que pra pedir voto nós não servia? Por que não leva nós 

junto pra nós ver, não leva de maneira nenhuma vocês não vê, esse povo não chama nós pra 

canto nenhum mais eles, só leva dois, três não sei por que, que é que ele tem dois, três vereador 

aqui que é vereador do prefeito e os outros é jogado para o escanteio isso não existe, prefeito 

tem que respeitar toda à casa por que essa casa aqui cobra nada pra nós, nós cobra em nome 

da população então o vereador é o para-choque do município cobrando em nome do povo 

quando eu pedi para aquela mulher lá nobre vereador Neodizinho é por que tem votado nessa 

casa por esses nobres vereador pra atender o produtor da porteira para dentro e que esse 

prefeito junto com o secretário também não cumpriu, foi votado nessa casa pra comprar uma 

retro escavadeirinha pequenininha pra poder jogar cascalho dentro do curral para ajeitar 

também não foi comprado nenhuma maquininha até hoje, e nós estamos tudo calado aqui então 

tem que agir mais pra poder esse prefeito tirar o pé do chão e começar a atender o povo melhor 

e parar de tá usando tribuna para tá dando parabéns por duas ou três coisinha que ele fez e 
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deixou o resto tudo à desejar então nós temos é que cobrar, arrochar ele pra poder as coisas 

acontecer está acabando o mandato dele está sendo tampado os buracos da rua aqui agora  

nobre vereador por que o DER passou, o governador dá os parabéns para o governo que 

tampou que por ele ia terminar o mandato tudo aí cheio de buraco sem abrir, nem tampar os 

buracos  da rua então pra mim está sendo o pior prefeito que o Anari já teve obrigado 

vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega pelas suas palavras, é 

igual o senhor acabou de falar que foi colocado os Tubo Armco lá na verdade foi quinze tubo 

Armco que eu consegui com o deputado Marcelino colocou o tubo Armco lá na ponte só que na 

baixada pra frente deixou a desejar da mesma forma que não foi feito, não levantou o aterro 

então aquela água com aquela lama veio e causou aquele transtorno ali pra comunidade ali 

daquela linha e quero aqui também senhor presidente falar sobre a Castelo Branco a avenida 

Castelo Branco com a São Luiz que lá está uma cratera já no meio da estrada que não passa 

nada, nada aí eu tive trabalhando por aquela região hoje e eu fui muito cobrado ali com os 

moradores daquela localidade entendeu aí estou fazendo essa indicação aqui e pedir pro 

prefeito e o secretário de obra que tome providência em arrumar aquilo lá o mais rápido 

possível pra comunidade ali, pra população poder passar, por que tem morador ali que está 

dando volta dois, três quarteirão por causa daquela rua aquela situação que se encontra lá e 

quero falar aqui também sobre aquele requerimento que eu fiz e reiterei ele hoje sobre uma 

madeira de curral que foi apreendida pelo SEDAM salvo engano porque a gente não teve essas 

informações aqui na casa mais a primeira madeira que foi apreendida numa ponte aqui na 68 

caminhão caiu na ponte lá segundo informação foi apreendida pelo SEDAM e foi doada para o 

nosso município pra fazer ponte, utilizar ela em ponte e infelizmente essa madeira também 

sumiu e o nobre colega Manoel fez dois requerimento e segundo, no segundo requerimento que 

ele reiterou ela tá lá no cinquenta numa ponte lá entendeu mais pela a quilometragem que foi 

falado no requerimento nem ponte existe lá segundo informação inclusive vereador Manoel a 

gente tem que ir lá de pertinho pra ver essa situação se realmente essa madeira está lá e essa 

segunda madeira também eu estava vindo ali da linha C70 lado esquerdo daqui pra lá, direito 

em um dia de terça feira, estava muita chuva e eu vi o caminhão saindo ali em frente o parque 

de exposição e subindo e passando aqui por essa rua dos fundos aqui e eu me taquei lá pro 

final do canteiro fiquei esperando ele lá que eu sabia que ele ia passar lá aí passou o secretário 

Cleone com o caminhão carregado de madeira, toco de curral e desceu lá pra baixo aí eu fiz 

esse requerimento não me mandaram resposta e estou fazendo agora de novo reiterando ele e 

eu quero a resposta desse requerimento meu tá se não vir resposta para essa casa ele pode ter 

certeza vai ter problema com a justiça que eu vou denunciar tá, muito obrigado nobre colega. 
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